
2025年全国硕士研究生入学统一考试

英语（一） 试题解析

Section I Use of English

【答案解析】

1.【答案】B

【解析】考查词义辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“This area ofthe Aegean Sea is to earthquakes

and tsunamis” ，根据常识和地理知识，爱琴海地区确实容易发生地震和海啸。选项 A“relevant”意为“相关的

” , 不符合语境； 选项 B“prone”意为“易于 … … 的， 有 … …倾向的”， 用在这里表示“这个地区容易发生

地震和海啸”，符合语境；选项 C“available”意为“可获得的”，与地震和海啸的发生无直接关联；选项 D“alien”

意为“外国的， 相异的”， 同样不符合语境 。 因此， 正确答案为 B。

2.【答案】C

【解析】考查副词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“which caused the city to sink” ， 根据后文

“The slow sea level rise in Mediterranean this city around 3000 years ago”可知，地中海海平面的缓慢上升

导致了这座城市的沉没 。 因此， 空格处应填入一个表示“逐渐”的副词 。选项 A“accidentally”意为 “偶然

地” ， 不符合语境； 选项 B“frequently”意为“频繁地” ， 虽然可以表示多次发生， 但不符合“逐渐沉没”的意

思； 选项 C“gradually”意为“逐渐地” ， 符合语境； 选项 D“temporarily”意为“暂时地” ， 与后文的“3000年

前”时间跨度不符 。 因此， 正确答案为 C。

3.【答案】B

【 解 析 】 考 查 动 词 辨 析 及 上 下 文 逻 辑 关 系 。 空 格 所 在 句 提 到 “The slow sea level rise in Mediterranean

this city around 3000 years ago” ，根据常识和语境， 海平面的上升会导致城市被淹没。选项 A“disguised”

意为“伪装”， 不符合语境； 选项 B“submerged”意为“淹没” ， 符合语境； 选项 C“relocated”意为“迁移” ，

与沉没的意思不符； 选项 D“isolated”意为“隔离” ， 同样不符合语境 。 因此， 正确答案为 B。

4.【答案】C

【解析】 考查名词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“For millennia, the city's lay unseen below

some 13 feet of water”， 根 据 后 文 “ In recent decades, shifting and climate change have eroded a natural

barrier” 以 及 “In 1967 a scientific survey of the Peloponnesian coast was data to analyze changes in sea

levels”可知， 这座城市的遗迹（remains）被水淹没， 后来因为洋流和气候变化的影响， 自然屏障被侵蚀， 才

使得科学家们有机会进行考古调查 。选项 A“legends”意为“传说” ， 不符合语境； 选项 B“programs”意为“

节目， 计划” ， 与考古无关； 选项 C“remains”意为“遗迹” ， 符合语境； 选项 D“surroundings” 意为“周围

环境”， 虽然与考古地点相关， 但不如“遗迹”直接 。 因此， 正确答案为 C。



5.【答案】B

【 解 析 】 考 查 介 词 辨 析 及 上 下 文 逻 辑 关 系 。 空 格 所 在 句 提 到 “They were covered by a thick layer of sand

the island of Laconia” ， 根据常识和语境， 这些遗迹被厚厚的沙子覆盖 ， 并且这些沙子位于拉科尼亚岛附

近或周围 。 选项 A“across”意为“穿过”，不符合语境；选项 B“off”意为“在 … … 的外面，在 … … 的附近

” , 符合语境；选项 C“under”意为“在 … … 下面” ，与句子意思相反；选项D“via”意为“通过” ，不符合语

境 。 因此， 正确答案为 B。

6.【答案】A

【解析】考查名词辨析及上下文逻辑关系。空格所在句提到“In recent decades, shifting and climate change

have eroded a natural barrier” ， 根据语境和常识， 洋流 （currents） 和气候变化是影响海岸线侵蚀的重要因素

。选项 A“currents” 意为“洋流” ， 符合语境； 选项 B“rivers”意为“河流 ”， 相较于A选项而言，B不符合

语境； 选项 C“seasons”意为“季节”， 虽然与气候变化相关， 但不如洋流直接； 选项 D“winds”意为“风” ，

虽然也能影响海岸线， 但在此语境中不如洋流重要 。 因此， 根据优先最佳选项原则， 正确答案为 A。

7.【答案】D

【解析】 考查动词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“that Pavlopetri”， 根据前文“In recent

decades, shifting currents and climate change have eroded a natural barrier”可知， 自然屏障被侵蚀， 这意味着原

本保护帕夫洛佩特里 （ Pavlopetri） 的屏障消失了 。 选项 A“elevated”意为 “ 提升 ”， 不符合语境； 选项

B“separated”意为 “ 分离 ”， 虽然可以表示屏障与帕夫洛佩特里之间的关系， 但不如 “保护 ”直接； 选项

C“comprised”意为“包含 ” ， 不符合语境； 选项D“protected”意为“保护” ， 符合语境 。 因此， 正确答案为

D。

8.【答案】A

【解析】 考查动词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“In 1967 a scientific survey of the Peloponnesian

coast was data to analyze changes in sea levels”， 根据语境和常识， 科学调查的目的是收集 （gathering）

数据以进行分析 。选项A“gathering”意为“收集”， 符合语境； 选项 B“restoring”意为“恢复”， 不符合语境； 选

项 C“updating” 意为 “ 更新 ” ， 虽然科学调查可能会更新数据， 但在此语境中不如 “ 收集 ”直接； 选项

D“supplying”意为“提供”， 不符合语境 。 因此， 正确答案为 A。

9.【答案】A

【解析】 考查连词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“ British oceanographer Nicholas Flemming

first spotted the sunken structures” ， 根据语境和常识， 这里需要一个表示时间关系的连词 。选项 A“when”意

为“当 … … 时”， 符合语境；选项 B“until”意为“直到”，不符合语境；选项 C“after”意为“在 … … 之后” ，

虽然可以表示时间顺序， 但不如“当 … … 时”直接； 选项 D“once”意为 “一旦” ， 不符合语境 。 因此， 正

确答案为 A。



15.【答案】D

10.【答案】D

【解析】 考查动词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到 “British oceanographer Nicholas Flemming first

spotted the sunken 10 .” ，英国海洋学家尼古拉斯·弗莱明 （Nicholas Flemming） 首先发现了沉没的

。根据语境和常识， 这里需要一个表示“遗迹 、城市”等相关的名词 。选项 A“belonging”意为“所属物” ， 不

符合语境； 选项 B“resources”意为“资源” ，不符合语境； 选项 C“products”意为 “产品”，不符合语境；选

项 D“structures”意为“结构， 建筑物”， 符合语境 。 因此， 正确答案为 D。

11.【答案】D

【解析】 考查动词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“he returned with a few students to the

location” ， 根据语境， 此处指尼古拉斯·弗莱明带着学生回到遗址是为了进行考察 （examine） 和绘制地图。

选项 A“preserve”意为“保存”，不符合语境；选项 B“select”意为“选择”，与文意不符；选项 C“display”意 为

“展示”， 也不符合语境； 选项 D“examine”意为“检查， 考察”， 符合语境 。 因 此， 正确答案为 D。

12. 【答案】A

【解析】考查介词短语辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“ the exciting initial finds, the site would

lie for decades” ， 此处表示尽管有了这些令人兴奋的初步发现 ， 但遗址在接下来的几十年里仍然未

被探索 。 选项 A“Despite”意为“尽管” ， 符合语境； 选项 B“Unlike”意为“不像” ， 不符合语境； 选项

C“Besides”意为“除了” ， 也不符合语境； 选项 D“Among”意为“在 … …之 中” ， 与文意不符 。 因此，

正确答案为 A 。

13.【答案】D

【解析】考查形容词辨析及上下文逻辑关系 。空格所在句提到“the site would lie for decades” ， 此处表

示遗址在接下来的几十年里将保持未受干扰 （undisturbed）的状态。选项 A“unchallenged”意为“未受挑战的

”, 不符合语境；选项 B“unknown”意为“未知的” ，虽然遗址在当时可能未被广泛知晓，但此处 强调的是其

未受外界干扰的状态；选项 C“unorganized”意为“无组织的” ，与文意不符； 选项 D“undisturbed”意为“未受

干扰的” ， 符合语境 。 因此， 正确答案为 D。

14.【答案】C

【 解 析 】 考 查 动 词 辨 析 及 上 下 文 逻 辑 关 系 。 空 格 所 在 句 提 到 “ archaeologists Chrysanthi Gallou and Jon

Henderson the excavation of Pavlopetri” ， 此处表示考古学家们恢复 （resumed） 了对帕夫洛佩特里的

挖掘工作 。选项 A“suspended”意为“暂停”， 不符合语境； 选项 B“transferred”意为“转移”， 与文意不符； 选

项 C“resumed”意为“恢复”，符合语境；选项 D“canceled”意为“取消”，也不符合语境 。 因此，正确答案为 C

。



【解析】考查名词辨析及上下文逻辑关系。空格所在句提到“Since the 1960s, underwater archaeology and

tools had made huge advances” ， 此处表示自 20 世纪 60 年代以来， 水下考古的技术 （techniques） 和工具

取得了巨大进步 。选项 A“policies”意为“政策” ， 不符合语境； 选项 B“theories”意为“理论” ， 与文意不符

; 选项 C“documents”意为“文件”， 也不符合语境；选项 D“techniques”意 为“技术” ，符合语境 。 因此， 正

确答案为 D。

16.【答案】C

【解析】 考查动词辨析及上下文逻辑关系空格所在句提到 “The team robotics, sonar mapping, and

state-of-the-art graphics to survey the site” ， 此处表示团队采用 （employed） 了机器人技术 、声纳测绘和先进

的图形技术来调查该遗址 。选项 A“ordered”意为“订购”， 不符合语境； 选项 B“provided”意为“提供”， 虽然

团队可能提供了这些技术， 但此处强调的是他们的使用； 选项 C“employed” 意为“采用， 雇佣”， 符合语境

; 选项 D“adjusted”意为“调整”， 与文意不符 。 因此， 正确答案为 C。

17.【答案】B

【 解 析 】 考 查 名 词 辨 析 及 上 下 文 逻 辑 关 系 。 空 格 所 在 句 提 到 “ they were able to bring the underwater town

to ” ， 此处表示他们成功地将这座水下城镇带到了人们的视野中 （to light）， 即让人们能够了解和研

究它 。选项 A“effect”意为 “影响” ， 不符合语境； 选项 B“light”在此处为固定短语“bring to light”的组成部

分， 意为“使 … … 显露出来”， 符合语境； 选项 C“reality”意为“现实”， 虽然水下城镇是现实的存在， 但此

处强调的是它被揭示或发现的过程； 选项 D“mind”意 为“头脑” ， 与文意不符 。 因此， 正确答案为 B。

18.【答案】B

【解析】 考查动词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到 “Pavlopetri’s three main roads some 50

rectangular buildings” ， 此处表示帕夫洛佩特里的三条主要道路连接（connected）着大约50座矩形建筑 。选

项 A“crossed”意为“穿过”， 不符合语境； 选项 B“connected”意为“连接”， 符合语境； 选项 C“blocked” 意为

“阻挡”， 与文意不符； 选项 D“altered”意为“改变”， 也不符合语境 。 因此， 正确答案为 B。

19.【答案】B

【 解 析 】 考 查 动 词 辨 析 及 上 下 文 逻 辑 关 系 。 空 格 所 在 句 提 到 “Excavations revealed a large number of

Minoan-style loom weights, Pavlopetri was a thriving trade center with a robust textile industry” ，此处表示

挖掘工作揭示了大量米诺斯风格的织机砝码， 表明 （suggesting） 帕夫洛佩特里是一个繁荣的贸易中心， 拥

有强大的纺织业 。选项 A“expecting”意为“期望” ， 不符合语境； 选项 B“suggesting”意为“表明” ， 符合语

境； 选项 C“predicting”意为“预测” ，虽然挖掘工作可能有助于预测帕夫洛佩特里的历史地位，但此处更强

调的是挖掘结果的直接启示； 选项 D“recalling”意为“回忆” ， 与文意不符 。 因此， 正确答案为 B。

20.【答案】A



【解析】 考查形容词辨析及上下文逻辑关系 。 空格所在句提到“with a textile industry” ， 此处表示

帕 夫洛佩特里拥有强大（robust） 的纺织业 。选项 A“robust”意为“强壮的， 强健的， 强健有力的”，在此

处可 引申为“强大的”， 符合语境； 选项 B“diverse”意为“多样的”， 虽然纺织业可能包含多种类型的产品，

但此处 更强调的是其规模和实力；选项 C“marginal”意为“边缘的，微不足道的”， 与文意不符；选项

D“dependent” 意为“依赖的” ， 也不符合语境 。 因此， 正确答案为 A。

【全文翻译】

位于南佩洛波尼斯半岛的帕夫洛佩特里（该遗址的现代名称）大约公元前 3500 年兴起为一个新石器

时 代定居点， 并成为迈锡尼希腊（公元前 1650-1180年） 的一个重要贸易中心 。爱琴海的这一地区容易发

生地 震和海啸， 这导致该城市逐渐沉没 。大约3000 年前， 地中海海平面的缓慢上升淹没了这座城市。

数千年来， 这座城市的遗迹在 13 英尺深的水下一直未被发现 。它们被一 层厚厚的沙子所覆盖， 位

于 拉科尼亚岛下方 。近几十年来， 洋流和气候变化的改变侵蚀了保护帕夫洛佩特里的天然屏障 。 1967年

， 在 对佩洛波尼斯海岸进 行科学调查时 ， 收集了数据以分析海平面的变化， 当时英国海洋学家尼古拉

斯·弗莱 明首次发现了沉没的建筑 。一年后，他带着一些学生回到那里考察该 地点并绘制了地图。尽管

有了这些令 人兴奋的初步发现， 但在考古学家们再次返回之前， 这个遗址将未受干扰地沉寂了几十年。

2009 年， 考古学家克里斯安西·加洛和乔恩·亨德森与希腊文化部合作， 恢 复了对帕夫洛佩特里的挖

掘 工作 。 自 20 世纪 60 年代以来，水下考古的技术和工具取得了巨大进步。该团队采用了机器人技术 、

声纳 测绘和最先进的图形技 术来调查该遗址。从 2009 年到 2013 年，他们成功地将这座水下城镇带到

了现 实 中 。 帕夫洛佩特里占地约两英亩半， 其主要的三条道路连接着大约 50 座矩形建筑， 所有这些

建筑都有开 放的庭院。挖掘工作揭示了大量米诺斯风格的织机砝码，表明帕夫洛佩特里是一个繁荣的贸易

中心，拥有强 大的纺织业。



2025年全国硕士研究生入学统一考试

英语（一） 试题解析

Section II Reading Comprehension

Part A

Text 1

【答案解析

】 21.【答

案】C

【解析】细节题 。本题题干定位至第二段第一句， 结合第一段信息可知， 文章明确提到“rehearsal room

” 方法的核心是通过戏剧化表演 （acting out） 莎士比亚的作品， 帮助学生理解语言和角色情感 。且下文中

提 到“drama-based activity”和“put themselves in the shoes of literary characters”， 说明这一方法需要学

生扮 演莎士比亚的角色， 而不是仅仅阅读 、观看表演 或在专业艺术家指导下学习 。 因此， 答案为 [C]。

22.【答案】A

【解析】细节题。本题题干定位至第三段第二句，结合上文第二段尾句和下文第四段信息可以确定研究

目的， 文章提到研究通过随机对照试验，将学生分为两组： 目标组接受戏剧化教学活动，对照组未接受 。研

究的目的是比较两种教学方法的效果，特别是目标组是否在词汇使用、写作能力和情感素养上表现更好 。 这

表明研究关注情境变化对学习成果的影响，而非词汇扩展、情感或艺术兴趣的直接作用 。 因此，答案为 [A]

。

23.【答案】A

【解析】细节题。本题题干定位至第五段，结合句内对比信息，对照组学生在写作中“relied on clichés such

as palm trees”（依赖椰子树等刻板印象）， 而目标组描述更为丰富， 涉及“sky, the sea and the atmospheric

conditions”。这表明对照组学生的描述能力不足， 无法超越简单的刻板描写 。 [B]项“omission of small details

” （忽略细节） 。 [C]项“casual style ofwriting”（随意风格） .[D]项“preference for big words”（喜欢大词

）

与文章内容无关 。 因此， 答案为 [A]。

24.【答案】B

【解析】细节题 。O ’Hanlon 在文中提到，戏剧活动能够提升学生的情感素养， 因为它让学生通过

“p utting themselves in different shoes ”（站在角色的立场） 去理解和表达角色的情感状态 。这种活动帮

助学生 想象 、体验和描述不同的情感， 因此答案为 [B] “与文学角色产生共鸣 ”。 [A]项是说“写作中

使用想象 力 ”。 [C]项“从自然中汲取灵感 ”。 [D]项“专注于现实生活情境 ”， 均未提及。

25.【答案】A



【解析】推断题 。文章最后一段提到， 莎士比亚拥有“20,000 个词汇 ”， 远超日常语言的“2,000 个

词 汇 ”， 这为学生的语言扩展提供了巨大的资源 。结合“bringing words to life”， 这种方法尤其适用于语

言复 杂且丰富的莎士比亚作品 。而对于其他作家， O’Hanlon提到需要更多研究验证， 未明确说明效果 。

因此， 答案为 [A] 。 [B]项“语言对学生而言过于困难 ”。 [C]项“将其他作家纳入小学教育 ”。 [D]项

“学生不 愿意接触其他作家 ”， 属于无中生有。

【全文翻译】

这位来自埃文河畔斯特拉特福的文法学校学生在学术上获得了重击， 因为一项开创性的研究显示，莎

士 比亚确实有益于儿童的读写能力和情感发展， 但只有当你能把他的戏剧表演出来时才有效。

一项研究发现， 采用“排练室 ”的方式教授莎士比亚可以扩大儿童的词汇量和写作能力以及情感素养

。 委托这项研究的皇家莎士比亚剧团的 Jacqui O Hanlon 说道： “研究表明， 演员的工作方式对儿童使用

语言 的方式以及他们如何看待自己有很大的影响 。 ”

这项随机对照试验涉及 45 所公立小学的数百名五年级学生 （年龄 9 岁和 10 岁）， 这些学生之前从

未接触过 RSC 教育学 。他们被分成目标组和对照组， 并被要求在《暴风雨》 中海难后以斐迪南的名义

写一 封瓶中信 。 目标组学生被安排了 30 分钟的戏剧活动来配合这段文字。

同行评议结果显示， 目标组学生的词汇量更丰富， 使用了“更复杂或更罕见 ”的词汇， 写作篇幅更长。

他们还“似乎更习惯于以角色身份写作……而对照组学生想象自己遭遇海难时会作何反应， 目标组学生则把

自己置于文学人物的立场， 表达该人物的情感 ”。

《行动时间》研究还发现，对照组学生依赖棕榈树等“荒岛陈词滥调 ”， 而目标组学生的想象范围更广，

描绘了天空 、海洋和大气状况的更广阔的画面。

奥汉隆说，她最惊讶的是孩子们的写作中表现出的情感素养，他们在写作中更有韧性， 更有希望 ”，她

补充道： “情感理解非常明显， 这可能与排练室的过程有关， 在排练室中， 你习惯于尝试想象自己的方式。

他们可以轻松地描述不同的情绪状态，你在戏剧中所做的部分工作就是让自己站在不同的角度 ”。她说，这

项研究表明了将我们融入教育的重要性。

但结果可以在任何老剧作家身上复制吗？ 奥汉隆说，还需要进行更多的研究，但她表示，与每天的 2,000

个单词相比， 莎士比亚使用了 20,000 个单词， 这“极大地扩展了语言在儿童生活中的作用， 再加上儿童‘

用他们的整个身体让文字栩栩如生 ’”。

Text 2

【答案解析】

26.【答案】B

【解析】 细节题 。根据题干锁定定位句第一段第一句， 定位句 : "I was shocked to learn recently that some

scientists want to scale back their research in an effort to decrease carbon emissions."意 思 是 作 者 惊 讶 地 发 现 一 些 科 学

家为了减少碳排放想要缩减他们的研究。作者明确表达了对科学家们意图减少研究活动以降低碳排放的惊讶 。 因

此正确答案是 [B] intention to reduce their research。 强干扰选项A“不愿意减少碳排放” ，与文意相悖 ，故排除。

27.【答案】D



【解析】细节题。根据题干信息 ，明确本题找作者观点，初次定位句为第二段，但比对选项不出答案， 因此

向后阅读，扩大阅读范围，锁定第三段首句，转折后定作者观点，且根据本段最后一句话: "The carbon emissions from

technological research are well spent: ultimately this research will safeguard the future of our planet."意 思 是 说 技 术 研 究

产生的碳排放是值得的：最终这些研究将保障我们星球的未来 。作者认为 ，尽管科技研究会产生碳排放 ，但这些

排放是有正当理由的， 因为它们最终会保护地球的未来 。所以正确答案是 [D] are justifiable in the long run。

28.【答案】C

【解析】例证题。根据题干例子信息初次锁定定位句为第五段首句“千年技术奖的设立，正是出于对科学和工 程所

能带来的希望的认识 。该奖项旨在庆祝人类的智慧，如今已进入第 20 个年头 。”。对比选项 ，可明确D选项 “培

养人类独创性的价值”为偷换概念 ，文章指奖项的设置目的为庆祝人类智慧 。借此上文锁定第二次定位句 ，定 位句:

"But then I think of a friend’s daughter who turned her fears into action: she became a wind energy engineer

and now thrives on delivering renewable energy, limiting emissions."意思是说但是接着我想到一个朋友的女儿

，她将恐

惧转化为行动： 她成为一名风能工程师，现在致力于提供可再生能源，限制排放。这段文字讲述了作者朋友的女

儿如何从对环境问题的担忧转变为积极行动 ，选择了风能工程作为职业 ，为减少排放和提供可再生能源做出了贡

献 。这实际上体现了个人行为对科学努力的反向促进作用——不是指科学研究的倒退 ，而是指个人的行为（如选

择环保职业）反过来推动了科学和技术的发展 。因此，选项 [C] the rewards of scientific endeavors(科学努力的回报)

为正确答案。

29.【答案】A

【 解 析 】 细 节 题 。 根 据 题 干 锁 定 定 位 句 : "A great example of this is Europe’s largest supercomputer, LUMI in

Finland, which is astonishingly carbon-negative... If the world is to meet its net-zero ambitions, we

must think hard about how we can deliver sustainable computing and deliver more LUMIs."意 思 是 说 一 个 很 好 的 例 子 是

芬兰的欧洲最大的超级计算机 LUMI ，它令人惊讶地实现了碳负排放...如果世界要实现其净零目标，我们必须认

真思考如何提供可持续计算 ，并提供更多像 LUMI 这样的设施 。文章提到 LUMI 是一个可持续努力的典范 ，强

调了它的环保特性以及作为未来可持续发展的榜样 。 因此正确答案是 [A] is a model of sustainable efforts. 强干扰

选项C“很大程度上归功于全球净零倡议” ，为偷换概念。

30.【答案】C

【解析】整篇文章都在讨论科学研究的重要性及其在应对气候变化中的作用， 同时承认研究需要消耗能量 。

作者在全文中表达了对科研重要性的支持， 同时也认识到科研工作的能源密集型本质 。作者认为 ，尽管存在能源

密集型的研究工作 ，但它对于理解和解决全球变暖问题是不可避免的 。 因此正确答案是 [C] energy intensive

research work is inevitable 。强干扰选项D“研究人员的目标应该切合实际。”为语义相悖选项，本选项暗藏作者不认

可。

【全文翻译】

最近 ，我震惊地得知 ，一些科学家希望缩减他们的研究规模， 以减少碳排放 。当我坐在一个讨论可持续太空

活动的小组讨论中时 ，我发现了这一点 ，我的同事们对它们对全球变暖的贡献的担忧是显而易见的 。他们说 ，危

机已经来临 ，我们需要减少能源密集型建模 。至少 ，我们需要使我们的能源使用更加可持续。



毫无疑问 ，我们的实验室、科学仪器、火箭和卫星——我们科学家测量地球脉搏所需的工具——在建造和运

行过程中都需要大量的能源 。 同样事实是 ，科学对信息的无休止的渴望导致了世界各地能源密集型数据中心的激

增 。根据国际能源署的数据 ，这些建筑物现在消耗了全球约 1% 的电力。

然而 ，这是我们了解世界必须付出的代价 。如果我们无法追踪大气中的二氧化碳含量、二氧化碳的来源和排

放者 ，我们如何才能让决策者知道减少碳排放的最佳方法？ 技术研究产生的碳排放是值得的：最终 ，这些研究将

保护我们地球的未来。

科学家很难证明这一点， 因为我们的工作很复杂 ，通常是闭门进行的 ，而且并不总是容易解释或说明 。但如 果我

们要解决人类面临的最大挑战 ，证明科学的有效性将是至关重要的 。面对气候变化等艰巨的问题 ，我们很容

易感到无能为力 ，无所作为 。但后来我想到一位朋友的女儿 ，她把恐惧变成了行动：她成为了一名风能工程师，

现在靠提供可再生能源和限制排放而茁壮成长。

千年技术奖的设立 ，正是出于对科学和工程所能带来的希望的认识 。该奖项旨在庆祝人类的智慧 ，如今已进

入第 20 个年头。澳大利亚新南威尔士大学的马丁·格林教授是往届获奖者之一，他发明了钝化发射极和背面电池

技术 ，该技术目前已应用于全球大多数太阳能电池板 。 由于他的发明 ，我们真正有机会减少全球碳排放。

科学家、技术人员和工程师每天都在探索利用可再生能源的新方法 ，开发技术 ，不仅能更智能地使用电力，

还能为我们的智能提供动力 。欧洲最大的超级计算机 LUMI 就是一个很好的例子 ，它位于芬兰 ，碳排放量惊人

地低 ，建立在一家旧造纸厂内， 由附近的一条河流提供动力 ，其远程热能为居住在周边卡亚尼镇的人们提供温暖。

如果世界要实现其净零目标 ，我们必须认真思考如何提供可持续计算并提供更多的 LUMIS。

Text 3

【答案解析】

31.【答案】D

【解析】细节题。根据题干锁定定位句第一段第二句: "但流媒体时代也为一些意想不到的赢家带来了福音：

盗版者使用软件在几秒钟内从合法的在线视频平台上翻录电影或电视节目 ，并在自己的非法服务上托管这些节目，

这些服务每年从广告和订阅中赚取约 20 亿美元 。" 由词句可看出当前合法的视频平台被盗版者窃取资源 。比

对四个选项可知， 正确答案是 [D] are confronted with a real threat（面临着真正的威胁） 。

32.【答案】A

【 解 析 】 细 节 推 断 题 。 根 据 题 干 锁 定 定 位 句 为 第 三 段 第 一 句 : " Initially the rise of legitimate online

businesses such as Netflix actually helped curb digital piracy, which had largely been based on file uploads."意思是

说 最初， 像 Netflix 这样的合法在线业务的兴起实际上有助于遏制基于文件上传的数字盗版 。此处说明了

Netflix 等合法流媒体平台曾在一定程度上帮助减少了非法文件共享的现象 因此正确答案是 [A] played a

part in the fight against illegal file-sharing。

33.【答案】A

【解析】 细节推断题 。 根据题干锁定定位句为第四段第二句 : "Rivkin joined the MPA in 2017 after the

organization failed five years earlier to build consensus between Hollywood and Silicon Valley to win passage of



legislation in Congress aimed at stopping online piracy."意思是说 Rivkin 在 2017 年加入了 MPA ， 此前该组

织未能在五年前建立好莱坞和硅谷之间的共识， 以通过国会立法来阻止在线盗版 。 从这句话可以推断出

MPA 之前试图与 Silicon Valley 合作以推动反盗版立法但没有成功 。 因此正确答案是 [A] was denied

cooperation by Silicon Valley 。

34.【答案】C

【 解 析 】 细 节 题 。 根 据 题 干 锁 定 定 位 句 为 第 六 段 第 二 句 : "While there is some optimism that emerging

countermeasures and best practices may see piracy begin to plateau by 2027, there is no consensus among stakeholders as

to when it may begin to decline."意思是说尽管有人乐观地认为新兴的对 策和最佳实践可能会让盗版到 2027 年开

始趋于平稳 ，但利益相关者之间并没有就何 时开始下降达成一致意见 。Hawley 的观点表明 ，尽管有一些新的措

施 ，但短期内数字 盗版不太可能减少 。 因此正确答案是 [C] is unlikely to diminish in the near future。

35.【答案】D

【解析】 中心主旨题 。整篇文章都在讨论由于盗版造成的经济损失、非法流媒体服务的猖獗以及对抗盗版的

努力 。文章整体上强调了非法流媒体带来的经济伤害， 以及需要采取行动打击这种行为 。文章中多次提到非法流

媒体对经济的影响，包括收入损失和工作机会的丧失 。 因此正确答案是 [D] Economic harm from illegal streaming.

【全文翻译】

自从与 Netflix Inc 展开竞争以来，老牌好莱坞一直难以在流媒体领域盈利，Disney+、Peacock 和 Paramount+

等公司每年亏损数十亿美元 ，这引发了华尔街的担忧 ，他们担心流媒体服务永远不会像有线电视那样盈利 。但流

媒体时代也为一些意想不到的赢家带来了福音：盗版者使用软件在几秒钟内从合法的在线视频平台上翻录电影或

电视节目 ，并在自己的非法服务上托管这些节目 ，这些服务每年从广告和订阅中赚取约 20 亿美元。

美国电影协会 (MPA) 是一个代表好莱坞电影公司的行业组织 ，该协会正致力于打击近年来涌现的数千个非

法平台 ，据该协会称， 由于没有视频制作成本 ，非法流媒体网站的利润率接近 90%。

最初，Netflix 等合法在线业务的兴起实际上有助于遏制数字盗版，而数字盗版此前主要基于文件上传。但据

美国商会全球创新政策中心估计，如今非法流媒体服务以及文件共享的盗版每年给美国经济造成约 300 亿美元的

损失 ，并导致约 25 万个工作岗位流失 ，全球每年因此受到影响约 710 亿美元。

“窃取我们的电影和电视节目并运营盗版网站的人不是夫妻店，”MPA 首席执行官查理·里夫金说。“这是有组

织的犯罪 。”里夫金于 2017 年加入 MPA ，此前该组织五年前未能在好莱坞和硅谷之间建立共识 ，赢得国会通过

旨在阻止网络盗版的立法 。2017年 ，该协会成立了创意与娱乐联盟 (ACE) ，这是一支由大约 100 名侦探组成的

执法工作组 ，他们在全球各地帮助当地政府逮捕流媒体盗版者。

ACE 表示，它帮助将北美非法流媒体服务的数量从 2018 年的 1,400 多家减少到 126 家，部分原因是 MPA

支持 2020 年的一项联邦法律 ，该法律将大规模流媒体版权材料定为严重犯罪。

咨询公司 Parks Associates 预测， 自 2022 年以来 ，美国合法流媒体服务因盗版造成的累计损失将在未来两

年内达到 1, 130 亿美元 。虽然有人乐观地认为 ，新兴的对策和最佳实践可能会使盗版在 2027 年开始趋于平稳，

但利益相关者对于盗版何时可能开始下降尚未达成共识 ，”分析师史蒂夫·霍利 (Steve Hawley) 表示。

Text 4



【答案解析】

36.【答案】C

【解析】 例证题 。本题为开篇例证题 ，结合首段信息 ，可知开篇引用主要目的是为了引出中心话题， 阅读首

段 和 第 二 段 首 句 ， 根 据 "Visit any antiques stores and you may encounter artifacts from the past.. . Yet they aren’t truly

ephemeral. Because they are still here, decades later, and they are tangible."意思是说访问任何古董店，你可能会遇到过

去的工艺品...然而它们并不是真 正短暂的 ，因为几十年后它们仍然存在，而且是有形的 。表明作者提到过去的工

艺品 是为了引出保存问题，即这些物品尽管没有特意保存，但仍然存留至今，并且是有形的 。 因此正确答案是 [C]

bring up the issue of preservation。

37.【答案】B

【 解 析 】 细 节 题 。 根 据 题 干 已 知 信 息 定 位 至 文 章 第 二 段 。 "The thing itself is the medium that delivers the

information... Libraries and archives have traditionally shouldered the responsibility of organization, preservation, and

access to information."意思是说实体物品本身即是传递信息的媒介... 图书馆和档案 馆传统上承担着信息的组织、

保存和获取的责任 。文章中指出 ，实体文物本身即为信息传递的媒介 ，这意味着人们可以直接通过接触这些文物

来获得信息 。相比之下 ，数字对象需要特定的技术或平台才能访问其内容 。 因此 ，实体文物在传达信息时更为直

接， 因为它们不需要额外的设备或软件来解读 。所 以， [B] 选项最准确地反映了文章中的观点。

38.【答案】B

【解析】细节题。根据题干信息锁定定位句为第三段第一句。"Librarians selfless devotion can act against us when

users point to universality of access by holding up a cellphone and saying, 'it's all in here' as evidence that libraries are

less vital for researchers today."意思是说图书馆员无私的奉献可能会适得其反， 当用户举起手机说“都在这里”来证

明图书馆对于今天的研究人员来说不再那么重要时 。文中提到图书馆员的工作可能无意中导致了人们低估图书馆

的重要性 ，认为所有信息都在手机里 。 因此正确答案是 [B] undervaluation oflibraries（图书馆被低估） 。

39.【答案】C

【解析】例证题 。根据题干信息确定本题定位句为第四段的前两句 。"Even when a digital object is preserved, it

may only be the carrier that ’s saved, not the information itself... Have you ever stared helplessly at a ZIP disk, think how

do I get the files off this?"意思是说即使数字对象被保存下来，也可能只有载体被保存下来，而不是信息本身...你有

没有无助地看着一个 ZIP 磁盘 ，想着如何从上面获取文件？从而可知 ZIP 磁盘的例子用来说明如果格式过时，

即使载体保存下来 ，信息也可能丢失 。 因此正确答案是 [C] the possibility of losing Information in obsolete formats

（以过时的格式丢失信息的可能性） 。

40.【答案】D

【解析】中心主旨题。整篇文章讨论了实体文物与数字信息的保存难题，以及图书馆员在这个过程 中扮演的 重要

角色。文章整体上是在谈论实体文物与数字信息的保存挑战，以及图书 馆员在此过程中的重要作用。最能概 括文

本的陈述应当反映出文章的主要论点 ，即保存数字历史记录是一项挑战 。因此正确答案是 [D] keeping digital

historical records is a challenge。

【全文翻译】



逛逛任何一家古董店， 你都可能会遇到来自过去的文物： 照片 、信件 、小册子 、辛克莱恐龙 1964-1965

博览会 、历史的短暂之物 。但它们并不是真正短暂的 。为什么？ 因为它们仍然存在，几十年了， 而且它们是

有形的。

你是否考虑过无形格式、数字信息的生命周期， 因为那些制作这些文物的人很少为它们的长期保存做准

备？几千年来，我们之所以知道这些， 是因为文物往往尽管最初的创造者忽视了它们， 却仍然幸存下来 。物

品本身就是传递信息的媒介。在创造的时候， 并没有试图刻意保存，但模拟材料有机会存活下来， 并成为传

记作家、历史学家和小说家所依赖的历史记录 。图书馆和档案馆传统上肩负着组织、保存和获取信息的责任。

因此， 图书馆员将有形资料数字化， 以便世界各地的研究人员可以快速搜索和访问他们的藏品。结果，历史

财富令人尴尬， 这带来了大海捞针的问题。

当用户举起手机说“这里都有”来指出访问的普遍性时，图书馆员无私的奉献精神可能会对我们产生不利

影响，这表明图书馆对今天的研究人员来说不那么重要 。然而，这种访问的普遍性是如何实现的， 也许更重

要的是，它是如何维持的？谁来管理保存的内容？ 当谈到数字化信息时，令人恐惧的答案可能是：如果不是

图书馆员和档案管理员， 那就没有人了 。数字信息比模拟信息需要更多的照顾。

即使数字对象被保存，也可能只是载体被保存， 而不是信息本身 。随着技术的进步和格式的过时，对象

就变得毫无用处了 。您是否曾无助地盯着一个 ZIP 磁盘， 想着如何从中取出文件？ 如果没有持续的数字资

产迁移， 历史学家们将彻夜难眠： 当数字资产取代模拟资产时， 历史记录将突然停止。

作为一名图书管理员，我的日常工作围绕着特殊收藏和数字资产，我与历史学家一样夜不能寐，如果我 说目

前存在一个全面的保存解决方案，那我就是在撒谎 。然而，研究人员可以感到欣慰的是，有许多图书管 理员

致力于为当前和未来的研究人员发现、组织和保存数字信息 。图书管理员具有独特的优势，可以了解最 终用

户如何寻找和使用信息 。因此，我们在识别、保存和提供数字文物的可访问性方面发挥着不可或缺的作 用，

这样，尽管未来的研究人员可能会发现数字领域是一个具有挑战性的领域，但他们不会发现这是一个不 可能

完成的任务。
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Part B

【答案解析】

41.【答案】D

【解析】首先根据排首段原则（首段首句信息不能有衔接上文的词汇或表达） ，先排除已知选项A、D、H，

扫读剩余段落首句，可快速确定D选项首句Andrew Fusek Peters为人名的全称形式，为后文介绍Peters形成呼

应复现，适合作为首段出现，故优先选定41题为D选项。

42.【答案】G
【解析】考查个人经历与摄影兴趣的关联。在 D 选项之后，文章需要进一步展开 Peters 如何从观察蝴

蝶发 展到拍摄蝴蝶的过程。G 选项详细描述了Peters 作为儿童文学作家 和诗人的背景，以及他如何成

为一名热衷 于业余摄影的人。更重要的是，它提到了他 在成功接受癌症手术后，对拍摄飞行中的蝴蝶

产生了浓厚的兴趣，

并迅速成为了一种 痴迷。这为后文他如何努力拍摄蝴蝶，以及他在摄影上的成就做了背景上的铺垫。因 此，

G 选项紧随 D 选项之后是合理的。

43.【答案】B

【解析】考查摄影技术与拍摄手法的介绍。在介绍了 Peters 的背景和兴趣后，文章需要具体描述他是如何拍

摄蝴蝶的。B 选项详细解释了 Peters 的标志性拍摄手法——“蝴 蝶起飞”，并介绍了他使用的高速摄影技术。

特别是他使用的高速 OM 系统，每秒能 拍摄 120 帧，这对于捕捉蝴蝶起飞的瞬间至关重要。这为后文他如

何成功拍摄到这些 精彩瞬间提供了技术支持和解释。 因此，B 选项在逻辑上应该紧随 G 选项之后。

44.【答案】E

【解析】考查拍摄挑战与努力过程的描述。在介绍了 Peters 的拍摄手法和技术后，文 章需要进一步阐述他

拍摄蝴蝶所面临的挑战和付出的努力。E 选项详细描述了拍摄蝴 蝶起飞序列的艰巨性，包括需要拍摄大量

照片（ 10,000 到 20,000 张）才能得到一张清 晰的序列，以及由于快门速度高、景深小和蝴蝶飞行轨迹不

固定等因素导致的拍摄难 度 。这为后文他如何克服这些困难，成功拍摄到精彩瞬间提供了努力和坚持的例

证。 因此，E 选项在逻辑上应该紧随 B 选项之后。

45.【答案】F

【解析】考查个人感受与总结陈述的呈现。在描述了 Peters 的拍摄手法、技术和努力 过程后，文章需要以

一个总结性的陈述来结束全文，强调他对拍摄蝴蝶的热爱和成就 感。F 选项以 Peters 的口吻表达了这种感

受，他称拍摄蝴蝶为“血腥的棒极了”（可能 是指非常棒或令人兴奋的意思，这里进行了意译），并描述了拍

摄成功后的精神满足和快乐感觉。

【全文参考翻译】

[A] Peters 喜欢在风景中拍摄蝴蝶，赞美周围环境的美丽以及昆虫本身。他拍摄的格兰维尔贝母从怀特岛康普

顿湾（Compton Bay）的白垩悬崖旁的海粉色中升起的照片尤其精彩。这些起飞镜头更具挑战性，因为它们需

要广角镜头，这意味着他必须与蝴蝶的距离小于 2 厘米。要离一只活泼的、阳光温暖的昆虫那么近是非常困

难的。与一些通过将昆虫放在冰箱中以减慢它们的速度来“作弊”的摄影师不同，彼得斯拒绝篡改野生蝴蝶。

[B] 彼得斯的标志性镜头是“蝴蝶起飞”，展示了一只蝴蝶在一帧中从一朵花上起飞时的多次翅膀拍打。他是如



何捕捉到的呢？技术有帮助。典型的数码单反相机每秒拍摄 20 帧。他使用每秒拍摄 120 帧的高速 OM 系

统。

[C] 与欧洲大陆相比，英国的蝴蝶种类相对较少，80% 的蝴蝶物种正在减少，这主要是因为集约化化养殖使

许多物种沦为栖息地和小型自然保护区的微小碎片。全球变暖使一些物种受益，但其他物种过于孤立，无法

找到合适的新栖息地，而园艺习惯——在花园上铺路和使用杀虫剂——也无济于事。蝴蝶可能不像野生蜜蜂

和盘旋苍蝇那样为植物授粉，但由于英国蝴蝶是世界上研究最充分的昆虫群体，因此它们是飞行昆虫数量广

泛下降的非常有用的指标。

[D] 五年前，在夏末，Andrew Fusek Peters 被诊断出患有肠癌。“我当时在等待手术，坐在我的花园里

感觉非 常不舒服。那天天气真是太棒了，到处都是彩绘的淑女蝴蝶，“他说。“他们是脆弱生命、希望和

反抗的象征， 是吸引我灵魂的东西。”

[E] 这听起来很容易，而且很做作，但 Peter 坚持认为这仍然是一个巨大的挑战。他通常会拍摄 10,000 到

20,000 张照片，才能聚焦一个蝴蝶起飞序列。在如此高的快门速度下，景深很小，并且由于蝴蝶不会直线飞

行，因此它们会迅速失焦。除了数千次尝试外，还需要耐心和野外技巧来预测蝴蝶可能的飞行路线并抓住它。

[F] 那么，花一整天汗流浃背地追逐一只难以捉摸、行动迅速的野生动物，又有什么吸引力呢？“感觉真是太

棒了，”彼得斯说。“如果我花了一整天的时间与蝴蝶相遇，遇到了有趣的蝴蝶人，并且我拍了一些好照片，

那就会成为我精神银行中的金库。这是一种快乐的感觉。

[G] 彼得斯是一位儿童作家和诗人，后来成为了一名热衷于业余摄影师的摄影爱好者，他观察着这些蝴蝶，

无所事事地想着自己是否能捕捉到它们飞翔的样子。当他从成功切除癌症的手术中恢复过来时，它很快就变

成了一种痴迷。在最近的夏天，他走遍了英国各地，拍摄了所有 58 种本地蝴蝶。现在，这些夏天的成果已

经出版在一本美丽的新书中。

[H] 蝴蝶起飞如此之快，以至于仍然无法足够快地做出反应来捕捉起飞，但如果他半按快门，相机会在他实

际拍摄照片的那一刻之前保存前 70 帧。“这是时间旅行，所以我不会错过起飞的那一刻，”他说。捕捉到蝴

蝶起飞后，他在 Photoshop 中将 10 到 15 帧叠加在一起。
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【参考译文】

(46) Recent decades have seen science move into a convention where engagement in the subject can only be done
through institutions such as a university.

参考译文：最近几十年，科学界形成了一种惯例， 即只有通过大学等机构才能深入地参与到这一学科的研究

中。

(47) But by utilising the natural curiosity of the general public it is possible to overcome many of these challenges
by engaging non-scientists directly in the research process.

参考译文：但是，通过利用公众天生的好奇心，有可能通过让非科学家直接参与到研究过程中来克服其中的

许多挑战。

(48)Scientists have employed a variety of ways to engage the general public in their research, such as making data
analysis into an online game or sample collection into a smartphone application.

参考译文：科学家采用了多种方式来吸引公众参与他们的研究， 比如将数据分析变成一个在线游戏，或将样
本收集变成一个智能手机应用程序。
(49) These groups of people are part of a rapidly expanding biotechnological social movement of citizen scientists
and professional scientists seeking to take discovery out of institutions and put it into the hands of anyone with the
enthusiasm.
参考译文：这些群体是快速扩大的生物技术社会运动的一部分，该运动由业余科学家和职业科学家组成，他
们致力于将科研成果 （研究发现） 从机构中解放出来， 交到任何对此充满热情的人手中。
(50)They pool resources, collaborate, think outside the box, and find solutions and ways around obstacles to explore
science for the sake of science without the traditional boundaries of working inside a formal setting.

参考译文： 他们汇集资源 、协作、跳出思维定式， 并寻找解决方案和绕过障碍的方法， 为了科学而探索科学，
而不受在正式环境中工作的传统界限。

【全文参考翻译】

几个世纪以来， 创新和研究都依赖于公众参与科学研究 。 18 世纪， 一位音乐家通过自制望远镜发现了

天王星， 望远镜的镜子由铜和铅组成 。（46）近几十年来， 科学研究已经进入一种传统， 只有通过大学

等机 构才能参与其中 。公民科学为公众更多地参与和科学的民主化提供了机会。

在信息时代， 大数据 、小团队和资金限制减缓了科学进程 。 （47） 但是， 通过利用公众天生的好奇心，
可以让非科学家直接参与研究过程，从而克服许多挑战 。任何人都可以成为公民科学家，无论年龄 、国籍或
学术经验如何。你甚至不需要任何正式培训，只需要有一颗好奇的心和热情，加入数以千计的公民科学项目
之一， 以产生新知识和理解真正科学成果的方法。

(48) 科学家采用了各种方式让公众参与他们的研究，例如将数据分析变成在线游戏或将样本收集变成智
能手机应用程序 。他们恳请公民帮助计数细菌和分类癌细胞， 甚至识别遥远的星系。

这种易于理解的科学意味着伟大的思想家能够加入创造和开发可能改变世界的项目的竞赛。基于公民科
学的方法可以扩展视野， 包括不同的想法和不同的大脑来解决问题和创造， 使创新更快 、更有效。

公民科学的兴起与世界各地 DIY 生物实验室的兴起一起发展 。 (49) 这些人群是快速发展的生物技术
社会运动的一部分， 公民科学家和专业科学家寻求将发现从机构中带出来， 交到任何有热情的人手中。

全球有大约 40 个官方 DIY 生物学中心， 包括巴黎 、伦敦 、悉尼和特拉维夫 。 （50） 他们汇集资源 、
合作、打破思维定势， 找到解决方案和绕过障碍的方法，为了科学而探索科学， 而不受传统正式环境的限制。
那么， 是时候把培养皿从实验室搬到车库里了吗？
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Part A

51. Directions:

Read the following email from your classmate Paul and write him a reply.

Dear Li Ming,

I was really excited to hear that you'd invite some young craftsmen to demonstrate their innovative craft-making on

campus. May I know more about what they'll show? Also, I'd like to help with your presentation work. Please let me

know what I can do.

Yours,

Paul

You should write about 100 words on the ANSWER SHEET.

Do not use your own name in the email; use "Li Ming" instead. ( 10 points)

参考范文：

Dear Paul,

It is a delight to hear from you and in your letter, you are keenly interested in the demonstration of the creative

craft-making by several young craftsmen. I would like to share with you more detailed information with regard to

this event.

Firstly, the event is designed to arouse the younger generation’s passion for the innovative craft-making.

Therefore, four prominent craftsmen are invited to first present a variety of handcrafts characterized by the

traditional and modern styles and then answer the random questions from the students. Besides, I really appreciate it

if you could assist us in providing the English version of the craftmen’s achievements and their works. To be frank,

this event will provide a marvelous opportunity for you to appreciate the distinctive artcrafts.

I do hope you will gain a clearer understanding of this event after reading this email and your assistance will be
considerably appreciated. Please feel free to contact me if more details are wanted.

Yours sincerely,
Li Ming

Part B

52. Directions:



Write an essay based on the chart blow. In your writing, you should

1) interpret the chart, and

2) give your comments.

Write your answer in 160-200 words on the ANSWER SHEET. (20 points)

空调

(台)

洗衣机

(台)

冰箱

(台)

2014 75.2 83.7 85.5

2017 96.1 91.7 98.3

2020 117.7 96.7 101.8

2023 145.9 98.2 103.4

近年来全国居民平均每百户年末主要耐用消费品拥有量

参考范文：

The chart presented above illustrates the average ownership of major soncumer durables per 100 households in

China from 2014 to 2023. To be concrete, the number of air conditioners per 100 households increased for ten

consecutive years, rising from 75.2 in 2014 to 145.9 in 2023. Meanwhile, the figure of washing machines

experienced a noticeable jump, ascending from 83.7 to 98.2, with that of refrigerators growing from 85.5 to 103.4.

It’s of no difficulty for us to put forward some possible factors to account for this trend. First of all, it can

mainly be attributed to drastic changes in economy. As economy has advanced by leaps and bounds in past decades,

standards of living among residents have been raised. It follows that home appliances, having emerged to be an

essential elements in people's lives, is not a privilege reserved to a small minority of people. Besides, scientists have

made a major breakthrough in science and technology, especially in the area of smart home devices, making it

possible for us to enjoy the convenience that we have never imagined before in our daily life. Last but not the least,

the shift in public attitudes toward life convenience and coziness is another significant factor that cannot be ignored.

Considering what has been discussed above, we may definitely draw the conclusion that this established trend
is quite positive and therefore acceptable. And I am firmly certain that this trend will continue in the years to come.

【参考翻译】

上图显示了 2014 年至 2023 年中国每 100 户家庭平均拥有主要耐用品 。具体来说，每 100 户家庭
的空调数量连续十年增加， 从 2014 年的 75.2 台增加到 2023 年的 145.9 台 。与此同时，洗衣机的数字
明显跃升， 从 83.7台 上升到 98.2台， 冰箱的数字从 85.5台 上升到 103.4台。

我们提出一些可能的因素来解释这一趋势并不困难。首先，这主要可以归因于经济的剧烈变化 。随着过
去几十年经济的突飞猛进，居民的生活水平得到了提高 。由此可见，家用电器已成为人们生活中必不可少的
元素，这并不是少数人的特权 。此外，科学家在科学和技术方面取得了重大突破，尤其是在智能家居设备领
域，使我们能够在日常生活中享受到前所未有的便利。最后但并非最不重要的一点是，公众对生活便利和舒
适的态度的转变是另一个不容忽视的重要因素。

考虑到上面已经讨论的内容，我们肯定会得出结论，这个既定的趋势是相当积极的， 因此是可以接受的。
我坚信， 这种趋势将在未来几年继续下去。
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